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EVALUACIÓN DE LA MATERIA 

Pilates aplicado a Fisioterapia, 2011-12 
 

Sexo: Mujer   1  Hombre  2     Edad: _____años   Realiza deporte: No  0  Sí  1   En caso afirmativo, indique cuál/es: _______________________ 

Acceso a Fisioterapia:  PAAU  1  Formación Profesional  2 > de 25 años  3 Titulad@  4  

Deportista de Alto Nivel  5 Discapacitado  6  Otro  7 (indicar cuál) _______________________ 

Interés inicial en la materia: Bajo  1     Medio  2     Alto  3  

Grado de asistencia a clase teórica: <25%  1     25-50%  2     50-75%  3     >75%  4      
Grado de asistencia a clase práctica: <25%  1     25-50%  2     50-75%  3     >75%  4      
Horas de trabajo y/o estudio dedicado a esta materia cada semana (sin contar la asistencia a clase): 0-1  1     2-3  2     4-5  3     >5  4      
Calificación final obtenida en la materia (convocatoria de junio): < 5  1     5-6.9  2     7-8.9  3     9-10  4     NP  5 
 

 

El objetivo de esta encuesta es recoger información  que puede ser de gran ayuda 
para mejorar esta materia en próximos cursos académ icos. Por favor, indica tu 
grado de acuerdo según la escala que aparece a la d erecha en cada una de las 
afirmaciones que se expresan abajo. No dediques muc ho tiempo a decidir cada 
respuesta. La primera reacción probablemente será l a mejor. 
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APRENDIZAJE  
1. La materia me ha parecido interesante. 

0 1 2 3 4 5 

2. He aprendido cosas que considero valiosas. 0 1 2 3 4 5 
3. Mi interés por la materia ha aumentado como resultado de mi elección de 
esta optativa. 

0 1 2 3 4 5 

4. He aprendido y comprendido los contenidos de la materia. 0 1 2 3 4 5 
PROFESORADO 
5. El profesor hizo interesante la PARTE TEÓRICA de la materia y ha 
conseguido mantener la atención durante las clases 

0 1 2 3 4 5 

6. Las explicaciones del profesor en la PARTE TEÓRICA de la materia me han 
parecido claras. 

0 1 2 3 4 5 

7. Las explicaciones del profesor en la PARTE PRÁCTICA de la materia me 
han parecido claras. 
    - Javier Ayaso. 
    - Gustavo Rodríguez. 
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8. El profesor ha estado dinámico y activo durante las PRÁCTICAS y consiguió 
que resultasen amenas. 
    - Javier Ayaso. 
    - Gustavo Rodríguez. 
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9. El profesor se ha mostrado accesible en el trato individual con los 
estudiantes y ha respondido a sus dudas. 
    - Javier Ayaso. 
    - Gustavo Rodríguez. 

 
 

0 
0 

 
 

1 
1 

 
 

2 
2 

 
 

3 
3 

 
 

4 
4 

 
 

5 
5 

10. El profesor ha estado disponible para los estudiantes fuera de las horas de 
clase. 
    - Javier Ayaso. 
    - Gustavo Rodríguez. 
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ORGANIZACIÓN Y METODOLOGÍA DOCENTE.  
11. Creo que había una adecuada interrelación entre los profesores de la 
materia. 

0 1 2 3 4 5 

12. Desde el principio tuve claro el trabajo a desarrollar en la materia y cómo 
poder superarla. 

0 1 2 3 4 5 

13. El material docente dado por el profesor en la materia ha estado bien 
preparado y se ha explicado correctamente. 
    - Javier Ayaso. 
    - Gustavo Rodríguez. 
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14. Estuvo relacionada la teoría con la práctica. 0 1 2 3 4 5 
15. Considero que la metodología docente empleada para desarrollar la materia 
fue adecuada. 

0 1 2 3 4 5 

 

CONTINÚA EN LA PÁGINA SIGUIENTE 
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El objetivo de esta encuesta es recoger información  que puede ser de gran ayuda 
para mejorar esta materia en próximos cursos académ icos. Por favor, indica tu 
grado de acuerdo según la escala que aparece a la d erecha en cada una de las 
afirmaciones que se expresan abajo. No dediques muc ho tiempo a decidir cada 
respuesta. La primera reacción probablemente será l a mejor. 
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TRABAJO REALIZADO Y DIFICULTAD  
16. Considero que el trabajo realizado me ha ayudado a entender la materia y 
me ha facilitado la superación de la materia. 

0 1 2 3 4 5 

17. La carga de trabajo en esta materia fue menor que en el resto de las 
materias del curso. 

0 1 2 3 4 5 

18. Esta materia, en relación a las del resto del curso, me ha parecido más fácil 
de superar que las demás. 

0 1 2 3 4 5 

EVALUACIÓN  
19. Se informó desde el inicio de los criterios de evaluación.  
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20. Se permitió elegir entre diferentes modalidades de evaluación al alumnado 
al inicio de la materia. 

0 1 2 3 4 5 

21. Se permitió introducir modificaciones al alumnado en la forma de evaluar 
las distintas partes de la materia. 

0 1 2 3 4 5 

22. Los exámenes tipo test para valorar la parte teórica de la materia se 
correspondieron con lo explicado y con el trabajo desarrollado. 

0 1 2 3 4 5 

23. La evaluación del trabajo desarrollado por el alumnado se correspondió con 
la rúbrica dada. 

0 1 2 3 4 5 

24. La evaluación de la parte práctica de la materia se ajustó a lo indicado por 
el profesorado al inicio y a lo explicado. 

0 1 2 3 4 5 

25. Los métodos de evaluación de la materia me parecieron equitativos, 
adecuados y en correspondencia con los objetivos del curso y el énfasis puesto 
por el profesorado. 

0 1 2 3 4 5 

VISIÓN GENERAL 
26. El espacio docente para impartir la materia fue adecuado: 
    - Parte teórica. 
    - Parte práctica. 
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27. Creo que en la materia había un buen ambiente, tanto en teoría como en 
práctica. 
    - Javier Ayaso. 
    - Gustavo Rodríguez. 
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28. La materia me ha parecido mejor que la mayor parte de las demás. 0 1 2 3 4 5 
29. La calificación obtenida en la materia me ha parecido justa. 0 1 2 3 4 5 
30. El profesor de la materia me ha parecido un buen profesor. 
    - Javier Ayaso. 
    - Gustavo Rodríguez. 
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Por favor, indica qué características del profesor m ás le han ayudado en el aprendizaje de este curso. 
- Javier Ayaso:  
- Gustavo Rodríguez:  
 
 
Por favor, indica en qué debería mejorar el profesor . 
- Javier Ayaso:  
- Gustavo Rodríguez:  
 
 
Por favor, indica qué aspectos deberían mejorar de l a materia (diferenciar entre teoría y práctica). 
- Teoría:  
- Práctica:  
 
 
Por favor, utiliza el espacio adicional para clarifi car cualquiera de tus respuestas o para añadir cual quier 
comentario complementario. 
 
 

FIN DEL CUESTIONARIO 
Comprueba que has contestado a todas las cuestiones 

MUCHAS GRACIAS POR TU COLABORACIÓN 


